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Tárgy: Tulajdonosi hozzájárulás a Siófok, Fő tér 5. szám alatti társasház szennyvíz és 

csapadékvíz elvezetésének megvalósításához 

 

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester  

 

Előkészítette: Jogi és Szervezési Osztály 

 

Tárgyalja: Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 



 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Siófok Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képezi a Siófok, Fő tér alatt található 

mélygarázs.  

 

A szomszédos, Siófok, Fő tér 5. szám alatti társasház szennyvíz és csapadékvíz elvezetésének 

problémáját jelezte hivatalunk felé Temesvári Ilona közös képviselő. Előadta, hogy a probléma 

a pláza megépítése óta, azaz 2012 óta áll fenn. Jelenleg a szennyvíz és csapadékvíz elvezetését 

egy szakszerűtlen megoldásnak bizonyuló, folyamatos problémákat okozó szivattyú biztosítja, 

azonban a hosszú távú megoldást a DRV Zrt. által is javasolt és támogatott megoldás jelentené. 

 

A DRV Zrt. által is támogatott műszaki megoldás értelmében a plázafallal párhuzamos 

elvezetés vagy a pláza garázsfalának átfúrása és a csővezetés elvezetése a Hoch János köz 

irányába ismételt fúrással. 

 

A hivatal kérésére a társasház az utólagos csőátvezetés kialakítására vonatkozó tervet 

elkészíttette, azt részünkre 2022. január 24. napján nyújtotta be. 

 

A fennálló szennyvíz és csapadékvíz elvezetési probléma megoldására kidolgozott utólagos 

csővezetés kialakítása műszaki szempontból a hivatal részéről támogatható, azzal, hogy s 

kivitelezés teljes költsége a Siófok, Fő tér 5. szám alatti társasházat terheli. 

 

Az előterjesztés mellékletét képezik:  

- kérelem, 

- utólagos csőátvezetés kialakítására vonatkozó tervdokumentáció, 

- térképmásolat. 

 

Az előterjesztést a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalta, a bizottság álláspontját a 

képviselő-testületi ülésen ismerteti. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, alakítsa ki álláspontját és hozza meg döntését az 

előterjesztés tárgyában. 

Határozati javaslat: Siófok Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megtárgyalta az „Tulajdonosi hozzájárulás a 

Siófok, Fő tér 5. szám alatti társasház szennyvíz és csapadékvíz 

elvezetésének megvalósításához” tárgyú előterjesztést és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

1. A Képviselő-testület a Siófok, Fő tér 5. szám alatti társasház 

(siófoki 6602/1 hrsz.) kérelmét támogatja és hozzájárul a 

Siófok, Fő tér alatt található mélygarázsban utólagosan 

kiépítendő 2 db Ø 110-es csapadékvíz, illetve szennyvíz 

utólagos csőátvezetésének kialakításához, azzal, hogy a 

kivitelezés teljes költsége a kérelmezőt terheli. 



 
 

Felhatalmazza a polgármestert a tulajdonosi hozzájárulás 

illetve a tervdokumentáció és egyéb, a tulajdonosi 

hozzájárulással összhangban lévő dokumentumok aláírására.  

 

 

                                            

                                                Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester 

                                                Határidő: értelme szerint 

 

 

Siófok, 2023. február 3. 

 

 Dr. Lengyel Róbert 

 polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

  

 



 
 

 

 

 



 
 

 


